



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 4' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxII. évfolyam 11. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. március 18., péntek

Felhívás -ebzárlat

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Megyei Kormányhivatal Elelismiszerláncbiztonsági és Allategészségügyi Főosztály BE/25/438-6/2022 számon kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé:

Békés megyében 2022. március 26. és 2022. április 15. között történik a rókák vesztségének megelőzése és a betegség leküzdése érdekében a csalétkes-vakcina kihelyezése. Annak érdekében, hogy a kihelyezett vakcinát csak a vadon élő húsevők vegyék fel, a vesztség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 8. § (5) bekezdésében foglaltak szerint a vakcinázás kezdetétől számított 21 napig az érintett területeken ebzárlatot és legeltetési tilalmat kell elrendelni.

A fentiek értelmében Sarkad város teljes közigazgatási területére a területileg illetékes hatósági főállatorvos döntése alapján **2022. március 26-tól 2022. április 15-ig ebzárlat és legeltetési tilalom van érvényben!**

A járványügyi intézkedés hatálya alatt:

– Tartási helyén minden kutyát elzárva, illetőleg megkötve kell tartani úgy, hogy a kihelyezett csalétkes-vakcinával ne érintkezhesen. Zárt udvarban a kutyák elzárását vagy megkötését mellőzni lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek.

– A település területéről kutyát kizárólag érvényes vesztesség elleni védőoltás megléte esetén, csak a ható-

sági állatorvos kedvező eredményű vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni.

– Kutyát tartási helyéről csak pórázon vezetve és szájkosárral szabad kivinni.

– Az érvényes vesztesség elleni védőoltással rendelkező vadászebek, a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei, a katasztrófa-mentő ebek, a segítő és terápiás ebek, valamint a látássérült embereket vezető ebek rendeltetési céljuknak megfelelő használatuk idejére mentesek a korlátozás alól.

– Az ebzárlat ideje alatt húsevő állatok összevezetésével járó rendezvény nem tartható.

– A települési önkormányzat köteles a szabadon talált, kóbor ebek befogása iránt intézkedni. Az ebzárlat ideje alatt befogott kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell helyezni.

– A jelzett időszakban a legeltetés tilos.

Amennyiben az alkalmazott csalétkes-vakcina bőrre, sebbe, szembe, orrba, szájba, nyálkahártyára kerül, haladéktalanul orvoshoz kell fordulni és értesíteni kell a népegészségügyi hatáskörben eljáró járási hivatalt.

Amennyiben a vakcinázott területen vadon élő és/vagy háziállat elhullott tetemét fellelik, annak érintetlenül hagyása mellett haladéktalanul értesíteni kell a területileg illetékes hatósági állatorvost, a helyi önkormányzatot (Városgazdálkodási Iroda) vagy a vadásztiársaságot.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Sarkad Város Jegyzője

'48-49-es forradalmunk hősei mellett a belvárosi református templom megújulását is ünnepeltük március idusán

Március idusán a magyarság egy emberként tisztelge az 1848-49-es forradalom és szabadságharc hősei, mártírjai előtt az egész Világon. Így történik ez Sarkadon is évtizedek óta a nemzeti ünnepen, azonban idén a jeles történelmi eseményre való emlékezés mellett a belvárosi református templom nemrég befejezett felújítását is ünnepeltük. Sarkad legemblematicusabb épülete, a Tiszántúl egyik meghatározó református hajléka a Sarkad-belvárosi Református Egyházközség és Sarkad Város Önkormányzata példaértékű együttműködésének, dr. Kovács József országgyűlési képviselő közbenjárásának és hazánk kormánya nagylelkű, 200 millió forint értékű támogatásának köszönhetően esett át egy nagyívű felújításon.

A munkálatok elkészülte apropóján került sor arra a Háláadó Istentiszteletre, amelyen a Sarkad-belvárosi Református Egyházközség gyülekezete, a megye és a Tiszántúl református előljárói, városunk vezetői, a helyi és a megyei közélet képviselői, valamint az érdeklődő sarkadiak jelenlétében főtiszteletű dr. Fekete Károly,



Elsőként a város vezetése – dr. Kovács József kíséretében – helyezte el az emlékezés koszorúit



Dr. Kovács József

a Tiszántúli Református Egyházkerület püspöke hirdetétt ígét. A püspök szerint Sarkad egy öntudatos város, a helyi reformátusok pedig öntudatos gyülekezetet alkotnak. Olyan közösség ez, ami képes elérni a maga elé tűzött célokat a Mindenható segítségét kérve. Olyan város és gyülekezet ez, amely a cselekvést választja a sajnálkozás, az irigykedés helyett. Ezen a cselekvést magatartáson pedig ott van a Mindenható áldása is!

A püspöki szolgálatot követően Koncz Zsolt lelkipásztor mutatta be részletesen az elvégzett munkálatokat és mondott köszönetet a megvalósulást támogató dr. Kovács József országgyűlési képviselőnek, a Kormány-nak, a város vezetőinek, valamint a felújításon tevékenykedő kivitelezőknek, akik szemmel láthatóan példásan végezték munkájukat. A kivitelezők többsége sarkadi vállalkozó volt, akik közül a lelkes kiemelte Kiss Sándort, akinek az ősei tevékenyen részt vettek már a templom építésében is.

A lelkeszi gondolatokat követően szólott dr. Kovács József országgyűlési képviselő és dr. Takács Árpád kormány megbízott. Az országgyűlési képviselő elmondta, hogy a templom, ami most megújulhatott, a kiegyezés korszakában épült, mely időszak példátlan fejlődést hozott az ország életében a 19. század második felében. Napjainkban pedig a nehézségek és a szomszédunkban dúló háború ellenére a polgári kormányzat egy olyan korszakot igyekszik teremteni, ami Sarkadon, a környékén, de tulajdonképpen az egész országban rengeteg beruházásra, fejlesztésre,

(folytatás a 2. oldalon)

Téltemető – tavaszköszöntő

Meghívó

„Jön a tavasz, jön már,
Már a mezőkön jár.”

Március 25-én

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tisztelettel meghívja a 2022. március 25-én 10:00 órai kezdettel tartandó „Téltemető – tavasz köszöntő” programjára, „Ha jöttök lesztek, ha hoztok esztek” batus rendezvényére

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Program: jelmezesek bevonulása köszöntő indulás a telet jelképező bábu elégetésére rövid műsor Zene, tánc

Jelentkezési határidő: 2022. március 21.
Várjuk minden érdeklődő jelentkezését a fogadóórakon szerdánként 10-11 óra között a Bartók Béla Művelődési Központban.
Perei Károlyné elnök



A Kossuth utcai általános iskola diákjainak irodalmi műsora



Emléktábla a református parókia falán



'48-49-es forradalmunk hősei mellett a...

(folytatás az 1. oldalról)
fejlődésre ad lehetőséget. Keresztény identitásunk, gyökereink megőrzéséhez pedig alapvető fontosságúak kegyhelyeink, templomaink, „mert aki templomot épít, az jövőt és nemzetet épít”.

Kétszeres ünnepnek nevezte az Isten háza megújítását dr. Takács Árpád kormány megbízott. Szerinte a Világ forgatagában a magyarság csak keresztényként, keresztény gyökereit megőrizve maradhat meg az elkövetkező évszázadokban. Ezt pedig a döntéshozók is értik, ezért nagyon sok keresztény templom újulhat meg és 150 új is épülhetett Kárpát-medence szerte. Isten hajlékai menedéket nyújtanak és irányít is mutatnak a nehéz időkben, amire tökéletes példa 1848-49 is. Március idusán a magyarság jogokat és méltóságot szerzett



Balról: Koncz Zsolt, dr. Takács Árpád, dr. Kovács József, dr. Mokán István és dr. Fekete Károly



magának, amiért meg kellett küzdenie, s napjainkban is küzdenie kell, amikor a civilizációk egyre hevesebb harca zajlik.

Dr. Mokán István polgármester köszöntőjében kihangsúlyozta, hogy a sarkadiak, a sarkadi városvezetés közösségben gondolkodik. Olyan cselekvő közösségben, amelyről dr. Fekete Károly püspök is beszélt igehirdetésében. Ennek a sarkadi közösségnek az egyik legmeghatározóbb tartópillére a

belvárosi református egyházközség és annak a világon egyedülálló, páratlan, kilenc-tornyú temploma. A polgármester a belvárosi református templomot és gyülekezetet olyan közkirálhoz hasonlította, ami egyrészt a múltunkat formálta, másrészt stabil alapot képez a sarkadiak nagy családjának jövőjéhez is. Dr. Mokán István visszaemlékezett arra is, hogy a belvárosi-református egyházközséget már az első Orbán kormány is támogatta, akkor került sor a torony felújítására és a 26 lakásos református nyugdíjsház, valamint az egyházközség által nyújtott szociális ellátásoknak keret adó intézményrendszer megépítésére is. Az újabb fejlesztésekre pedig újra a polgári kormányzatra kellett várni, s a polgári kormány támogatása kézzel fogható a templom felújításában, illetve a városban látható, a teljes önkormányzati intézményrendszert érintő, nagyívű fejlesztésekben is. A polgármester Szent Agoston szavait is felidézte, miszerint „az Úr házát azonban csak azok építik, akik a szeretet köztanyagával dolgoznak”. Ezért a sarkadiak nagy családját az egymásba vetett hitet és szeretetet, a békességet, az együttműködést és együtt gondolkodást helyezte a közösség tagjainak szívére és lelkére, melynek gyümölcse a templom megújulása is. A templom felújítása azt is jelenti, hogy a sarkadiak bíznak a jövőben és azt itt, Sarkadon képzik el. Dr. Mokán István zárógondolatként azt kívánta, hogy a sarkadiak által hittel, reménységgel, békességgel és szeretettel megtöltendő templom kilenc tornya öröronyként vigyázza a sarkadiak közösségének, nagy családjának megmaradását.

A köszöntők sorát Markó István egyházmegyei főgondnok zárta, aki elmondta, hogy a Békés megyei református közösség, a békési református egyházmegye nagyon büszke Sarkadra, a sarkadiakra és az általuk végzett odaadó munkára, aminek köszönhetően a megye egyik legszebb református temploma is megújulhatott. A köszöntők sorát követően, a nemzetiszínű szalag átvágásával ünnepélyesen is átadásra került a befejezett beruházás, melynek állomásait egy kisfilm vetítésével elevenítették fel.

A Hálaadó Istentiszteletet követően az ünnepők átvonultak a szépen felújított Kossuth-kertbe, ahol a megújult téren először kerülhetett sor teljes értékű ünnepségre a koronavírus-világjárvány kitörése óta.

A z
1848-
49-es
forra-

dalom és szabadságharc hősei, mártírjai előtt tisztelgő ünnepség a Himnusz közös eléneklésével kezdődött, majd a Kossuth utcai általános iskola diákjainak színvonalas, forradalmi időkötő irodalmi műsora következett. Az irodalmi műsor után dr. Kovács József országgyűlési képviselő mondott ünnepi beszédet.

Az országgyűlési képviselő beszédében kihangsúlyozta, ismét nehéz órákat élünk, ezért még aktuálisabb kell, hogy legyen 1848. márciusának üzenete, mert ez az üzenet erőt kell, hogy adjon a szabadságunk és hazánk megvédéséhez. Erőt kell, hogy adjon, mert a magyarság már sokszor megmutatta, bármekkora is a nyomás, képes talpon maradni!

Dr. Kovács József szerint talpra állt nemzetünk a tatárjárás után, talpra állt 150 éves török uralom után, és talpra állt 1848/49 vérbe fojtása után is! Talpra állt a XX. század borzalmai után. Túlélte az Osztrák Magyar Monarchia halálát, túlélte Trianont, túlélte a II. világháború tobzódását, amikor szézzel hurcolták haláltáborokba, kényszermunkára, vagy a biztos halál torkát jelentő frontra testvéreinket, majd túlélte bő 40 év kommunizmust is. Ellenségeik arcáról, pedig mindannyiszor lefagyott a mosoly, mert mindig talpra álltunk. Majd azzal a kérdéssel folytatta, hogy talpon tudunk-e maradni akkor, amikor háború zajlik a határaink mellett, egy olyan háború, amely kárpátaljai nemzettestvéreinket is közvetlenül fenyegeti?

Szerinte kizárólag igen lehet a válasz erre a kérdésre! Talpon tudunk maradni, meg tudjuk védeni mindazt, amik vagyunk és voltunk az elmúlt több, mint 1.100 esztendeje a Kárpát-medencében! Fontos március 15-e üzenete akkor, amikor egyre inkább a jövőnk forog kockán, kockán forognak alapvető értékeink és kockán forog az életünk. Kockán forog mindaz, amiért harcoltak, amit keserves verejtékkel felépítettek elődeink, apáink, és nagyapáink. Azonban ez most nem az önsajnálát ideje! Ez a cselekvés és a kiállás ideje, mert a tét hatalmas. A tét nem más, mint a jövőnk és a szabadságunk.

Dr. Kovács József gondolatai zárásaként arra kérte a magyarságot, hogy 1848/49 hőseiért, az általuk viselt áldozatokért legyen méltó március 15-e szellemiségéhez. „Merjünk nagyok lenni, és merjünk hinni magunkban, hogy lehessen ránk is büszke a minket követő nemzedék! Ha hiszünk magunkban, hatalmas dolgokra képes ez a nemzet, és akkor nem csak múltja, hanem fényes jövője is lesz az öreg kontinensen!”

Az ünnepséget az emlékezés virágainak elhelyezése, a református parókai falán található emléktábla és a Kossuth szobor megkoszorúzása, majd a Szózat közös eléneklése zárta.

-mk



Sarkadon járt Kövér László házelnök

Az április 3-án esedékes országgyűlési választáshoz és gyermekvédelmi népszavazáshoz kapcsolódó országjárás keretében 2022. március 16-án Sarkadon járt Kövér László, az országgyűlés elnöke.

A házelnököt dr. Kovács József országgyűlési képviselő és dr. Mokán István polgármester fogadták a Bartók Béla Művelődési Központban, melynek nagytermét színlíttig megtöltötték az érdeklődők. A teltházas rendezvényen az országgyűlés elnöke tájékoztatót tartott a választás tétjéről, az ország je-

lenlegi helyzetéről, a szomszédban zajló háborúról, valamint az elmúlt tizenkét esztendőben végzett kormányzati munkáról. Továbbá kitért azokra a feladatokra is, amit a polgári kormányzatnak még el kell végeznie, amennyiben a választóktól újra felhatalmazást kap április 3-án.

Kóvér László arra kért mindenkit, hogy 2022. április 3-án szavazatukkal támogassák a Fidesz-KDNP listáját, dr. Kovács József egyéni jelöltet, valamint a népszavazás keretében négy nem szavazattal védjék meg gyermekeik jövőjét!



Megjelent a Nép Barátja című lapban 1848 novemberében

Két különböző lelkiállatot. Az egyik, Petőfi, a lobogó fátyla, egyszerre szeretné rohammal bevenni az igazságot, szabadságot, függetlenséget - a teljességet. A másik, Arany János, csendesebb, szemléltető, szinte már önmérsztően töprengő. Műdjával halad, először az igazság, rend, jog és aztán a többi. Ők ketten bajtársak, barátok, jó komák. Tudjuk, az ellentétek vonzzák és kiegészítik egymást. Az egyik a kard, a másik a pajzs. 1848 nyaráról Arany a Nép Barátja című újság szerkesztője. Azon a kétségek és remény között billegő, csatáktól szétszagotott ószutón megjelenteti alábbi cikket. Sallangmentes írás - a néphez, ha úgy tetszik, az átlag magyarhoz, hogy minél többen megértsék a lényegét, az igazságot, a történelem elvaduló tombolását. Minden áthallás a jelen pillanataira vagy az örök igazság, vagy a véletlen műve.

Arany János

Fellázdunk-e mi magyarok?

A népeknek természet szerint való jussa van a szabadsághoz, éppen úgy, mint hálnak a vízhez, a madárnak a levegőéghez, - mert szabadság nélkül az ember nem Isten képére teremtett állat, hanem igavonó barom.

A forradalom a legszenyebb harc, ami a világon lehet. Mikor egyik király a másik ellen visel háborút, az csak a királyok jussáért történik, de a forradalom a népek jussát víja ki, a hatalmaság körme közül. (...)

Ami bennünket, magyarokat illet, nekünk nem volt rá szükségünk, hogy szabadságunkért, melynek fundamentuma az idej új törvényben van letéve, véres harcokat víjunk. A mi forradalmunk Pesten, március 15-én, nem

vérontás volt, hanem egy szép ünnep, a szabadság ünnepe. Ezek meg ezrek csoportoztak össze Isten ege alá, ezrek meg ezrek emelték égre kezeiket, s egy szívvel, szájjal mondták Petőfi Sándor után az eskü szavait:

A magyarok Istenére
Esküszünk,
Esküszünk, hogy rabok tovább

Nem leszünk!
Dicső ünnepe az ifjú szabadságnak! - ki hitte még akkor, hogy ily nehéz küzdelmek várnak ránk? Kinek jutott akkor eszébe, hogy eljőnek a sötétség fiait és konkolyt hintenek a szabadság legszebb tisztabúzája közé?!

Országgyűlésünk ekkor Pozsonyban volt. Az országgyűlés fellelkesült a szabadságért és meghozta az 1848. évi törvényeket. A király szentesítette azokat. Ennyi



volt az egész. Egy szép szabadságünnep Pesten, és törvényes gyűlés Pozsonyban. És mégis azt hányják ellen-ségeink, hogy mi magyarok fellázdunk!

Mindenható Isten! - hiszen mi a törvény mellett vagyunk, amelyet őfelsége is aláírt és megpecsételt, hogy volnánk hát mi lázadók?

Hiszen mi, amint az új törvényeket megkaptuk, békeségben maradtunk, egy csirkefiat sem öltünk meg amiatt: hogy volnánk hát mi lázadók?

Hiszen mi, amikor a rácok lázadni kezdtek, egy darabig csak tyúkkal-kaláccsal bántunk velük, s szenvedtünk nekik, míg csak szenvedhető volt a dolog: hogy volnánk hát mi lázadók?

Hiszen nem mi ütöttünk be Horvátországba, hanem Jellasics és a horvátok jöttek pusztító sáska módjára Magyarországra, hogy volnánk hát mi lázadók?

Hiszen a tót Hurbánt és Simonicsot, az oláh Urbánt sose bántottuk, ők szedtek népet ellenünk, ők ütöttek ránk. Száz felől támadják

meg a szegény magyart, száz felől kell magát egyszerre védelmezni s amiért magát védelmezni meri és amiért nem nyújtja nyakát a hóhéralpos alá, még ő a lázadó?

Igazságos Isten, ne késsél sokáig!

Hogy merik azt mondani, hogy mi fellázdunk?

Hiszen mi a lázadás?

A lázadás nem forradalom. A lázadás olyan alacsony célú zendülés, mikor a nép az igaz törvény ellen támad. (...)

Lázadás az, mikor a szentesített törvények ellen a király nevében bujtogatnak. Lázadás az, mikor a király serege a törvény ellen harcol, lázadás az, mikor a király nevében törvénybe ütköző parancsok jelennek meg. (...)

Most felnyílt a szeme e nemzetnek. Most látja tisztán, hogy csak egy mód van királyával kibékülni: ha lefekszik és meghal! Egyebet nem kívánnak a nemzetől, csak életét. De a nemzet nem fog meghalni, a nemzet megvédi magát minden erőszak ellen, a nemzet nem irtózik a szent harctól, melynek neve - forradalom.

A nemzet fel nem lázadt soha, de szent jogait és szabadságát, hazája függetlenségét, ha a törvények már semmit sem érnek, fegyveres kézzel, forradalom útján is ki fogja vinni.

Es a nemzet lázadó még akkor sem lesz!

Pest, 1848. november 5.

Kollégiumi élet

Ady Endre-Bay Zoltán Gimnázium



Március 15-éről emlékeztünk meg a kollégiumában

A nemzeti ünnepünkkel kapcsolatos múltidézés több kollégiumi foglalkozás témája is volt. Bertalané Bujdosó Tünde tanárnő irányításával csodaszép kokárdákat készítettünk már korábban.

Március 9-én egy kis vetélkedőt is szerveztünk, mely a „Császká-mászka” nevet kapta, hiszen a csapatok Sarkadon „császkáltak és mászkáltak” és így keresték fel az 1848-49-es eseményekkel kapcsolatos helyszíneket, ahol különböző feladatokat kellett megoldaniuk a kollégistáknak.

A vetélkedés már a kollégiumban elkezdődött, ahol egy keresztrejtvény megoldása volt az első feladat. A megfejtés a Városi Könyvtár volt, ahol újabb feladványok



várták a csapatokat. Ki kellett találni egy-egy olyan személy nevét, aki valamilyen módon köthető volt a forradalomhoz és a szabadságharchoz. Ezután a könyvtárban elrejtett (és megtalált) QR-kód segítségével tudtak a csapatok a többi helyszínrre is elcsászkalni, vagy inkább úgy mondanám, hogy elrohanni, hiszen a gyorsaság is számított a pontozásnál. De nem csak ez! A feladatok megoldásának a minőségét is pontoztuk, hiszen minden helyszínen fényképet is készítettek a diákok. Az Almásy-kastélynál meg kellett találni az Aradi-vertanúk emléktábláját, illetve a Kosuth szobornál el kellett szavalniuk a Nemzeti dalt, amelyről a csapatok videót is készítettek. A zsűri ezek alapján hozta meg a döntését, mely szerint a győztes a „Pisze Hadsereg”, a második a „Kattosok”, a harmadik a „Feláldozhatók”, a negyedik pedig a „BDHT” csapata lett. Gratulálunk!

Köszönjük szépen a Városi Könyvtár dolgozóinak azt a sok segítséget, amelyet a játék lebonyolításában nyújtottak!

Balogh Endre, kollégiumi nevelőtáncár



Nőnap a kollégiumban

Kollégiumunkban már hagyomány, hogy március 8-án a fiúk és a férfiak rövid műsorral köszöntik a lányokat. Így volt ez idén is. Nőkről szóló, őket dicséző versek hangzottak el a diákok és pedagógusok tolmácsolásával. Balogh Endre tanár úr saját prózai írását is elénk tárta, majd vicces, bölcs idézeteket olvastunk fel az ünnephez kapcsolódóan. A verseken kívül a férfiak egy szál rózsával is köszöntötték hölgyeket.

Ezután csemegézhetünk a lányok által készített, az asztalra kitétt finomságokból, többek között Tünde néni és Juli mama süteményéből. Az este jó hangulatú beszélgetéssel zárult.

Nagy Ferenc kollégiumi nevelőtáncár



Sarkadi KÉZMŰVES ÉS TERMELŐI

PORTÉKA ÜNNEP

2022. ÁPRILIS 14. csütörtök 14:00-18:00

TEMPLOM TÉR

MŰSORT ADNAK A GYULAI ÚTI ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI

VARUNK MINDENKIT SZERETETTEL!

PORTÉKA KÉZMŰVES ÉS TERMELŐI KÖZÖSSÉG

Kérjük, köszönjük



Tisztelettel kérjük, hogy adják 1%-val támogatásukat a Sarkad és Térsége Mentőalapítvány! Adószám: 18386695-1-04.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2022. március hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2022. március		
	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
21 Hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
22 Kedd	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-4977
23 Szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
24 Csüt.	Dr. Tobiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
25 Péntek	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
26 Szombat Munkanap	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
28 Hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
29 Kedd	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-4977
30 Szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
31 Csüt.	Dr. Tobiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétvégén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

if INTERNET FIESTA
Városi könyvtár Sarkad, Vasút u. 1.

„Könyvtárunk az Interneten - Internet a könyvtárban”
honlapunk - katalógusunk - digitalizált könyveink - távhasználat
Rendhagyó órák az általános iskolák felső tagozatosai részére.

„Tavaszi kvíz” – honlapunk és facebook oldalunk tavaszról szóló kvízzátékkal várja a játékos kedűeket

„Hivatalos ügyeink” – elektronikus ügyintézés
Érdeklődő látogatóink részére önéletrajz írásában, ügyfélkapu használatában, e-szolgáltatások témakörben nyújtunk segítséget

„Okosan” – Okoseszközökkel kapcsolatos személyre szabott segítségnyújtás – Ha elakadt az eszközhasználatban, jöjjön el, segítünk!

„Legyél te is könyvtártag!” – ingyenes beiratkozási lehetőség március 17 és március 26 között

**MEGOLDJUK OKOSAN!
FÓKUSZBAN
AZ OKOSINTERNET
2022. MÁRCIUS 17-24.
HTTP://FIESTA.INSZKONYVTARAK.HU**

**A sarkadi gyógyszertárak
hétvégi nyitva tartása és ügyelete**

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mímóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Március 19-20.
Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4.
Tel.: 66572-030)

Március 26(munkanap) -27.
Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4.
Tel.: 66572-030)

Kérjük, támogassa a
Sarkadi Középiszkoláért Alapítványt
adója 1%-ával!

Fő célunk az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium diákközösségének támogatása, oktatásának segítése, ösztöndíjak, oktatási segédesszerek biztosítása, tanulmányi és sportversenyeken való részvételek finanszírozása.
Önök csak egy nyilatkozat, nekünk lehetőség!
Adószámunk: 18388264-1-04

Kellemes környezet és családias légkör



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családias légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

Pásztor
CSALÁDI AUTÓSISKOLA

2022.március 21-én este 5 órakor indítja következő autóvezetői tanfolyamát.

A tanfolyam és jelentkezés helye: Művelődési Központ.
A fizetés részletekben történik!
Előleget nem kérünk, inden segédanyagot (tankönyv, CD) ingyenesen biztosítunk.

HA ELNYERTÜK BIZALMÁT SZERETETTEL VÁRJUK!

Pásztor Tibor.....iskolavezető

Telefon: 270-677, 06-70/452-48-33

Eladó rántani való
fehér húscsirke, igény szerint kopasztva is!

2022. március 21 - 31-ig

Helye: Kötégán Tsz Telep
T.: 06/70/411-8201, 06/70/411-8199

Ruhajavítás!

Varrnivalója van?
Hozza hozzá!
Szűk, bő?
Hosszabb?
Rövidebb?
Elszakadt a ruhája? Zipzárcsere nadrágba, kabátba, dzsekibe!

Ruhajavítási problémáját hamar megoldom!

Cím: 5720, Sarkad, Gyulai út 8/A
/gyógyszertár felett az emeleten/
Hívjon bizalommal!
Tel: 06/70/605-2815

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Március 18. Péntek
Sándor, Ede, Cirill

Március 19. Szombat
József, Bánk

Március 20. Vasárnap
Kludia, Alexandra, Hubert

Március 21. Hétfő
Benedek, Bence, Miklós, Benett

Március 22. Kedd
Beáta - Izolda - Lea

Március 23. Szerda
Emőke, Botond, Ottó, Kartal

Március 24. Csütörtök
Gábor, Karina

Március 25. Péntek
Iré, Irisz, Lúcia



A Kinizsi LE hírei

Győzelmünk után két vállalható vereséggel folytattuk a felsőházi tagságért küzdő Nagyszénás és Orosháza csapatai ellen. A játékosok mindent kiadtak magukból, de be kell látni, hogy fiatal csapatunk még közel sincs azon a szinten, mint azok a csapatok, akik már évek óta a megyei első osztály pályáit tapossák. Megyünk tovább lelkesen, minden mérkőzésből tanulunk és fejlődünk együtt.

Következő mérkőzésünk:
2022. március 19., 15:00, Sarkad-Szabadkigyós, Kinizsi sporttelep.

A hazai mérkőzésekre visszatér a tombola sorsolás, erre felajánlásokat szívesen fogadunk. Adója 1%-ával is hozzájárulhat civil szervezetünk működéséhez. Adószámunk: 18370016-1-04. A mérkőzések alatt büfé üzemel. A védettségi kártyára vonatkozó intézkedések már nem lesznek érvényben, így a bárki részt vehet az eseményen!



MEGHÍVÓ KÖZGYŰLÉSRE

A Sarkadi Horgász Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a 2022. március 27-én (vasárnap) 9.30 órakor, az Andi Étteremben (Jókai u. 39/a.) tartandó, a 2021-es évet záró, 2022-es évnívó közgyűlésre.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2021. évi tevékenységről és gazdálkodásról,
2. A 2022. évi program ajánlat és pénzügyi terv ismertetése,
3. A Felügyelő Bizottság beszámolója,
4. A Fegyelmi Bizottság beszámolója,
5. A beszámolóhoz, tervekhez hozzászólások, javaslatok, vita,
6. Beszámolókról, tervekről, határozathozatal,
7. Bejelentések.

Határozatképesség esetén, az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyan ezen a napon 10.00 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

Sebestény Mihályné elnök



Köszönetnyilvánítás

„Olyan gyorsan elmentél annak idején, hogy még búcsúzni sem volt időm, Megpihenni tértél, fájdalmat elhagytva, melyet türelemmel viseltél magadban, De emlékeddel szívünkben maradtál.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Balogh László
(volt Tavasz u. 63. sz. alatti lakos) – élt 59 évet –
temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
Szerető gyermekei és a gyászoló család

Megemlékezés

„Nem vársz már minket ragyogó szemekkel, nem örülsz már nekünk szerető szíveddel. De bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet, amit tőlünk soha senki el nem vehet. Telhetnek hónapok, múlhatnak évek, szívükből szeretünk s nem feledünk Téged.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Balaskó Győző László
(volt Attila u. 28. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján.
Szerető felesége és gyermekei Győző, Mónika és Tamás és családjai

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

INGATLAN

2 szobás bútorozott családi ház a központban eladó. Erd.:06/30/563-6091

EGYÉB

Régi motorokat, veteránautókat keresek! Simson, MZ, Jawa, Csepel stb. Lehet hiányos üzemeletlen is! T:06/20/572-5142

ÁLLAT

Barna tojótyúk 750 ft/db egy éves, jól tojó 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó. 06/30/512-1133
Víz- gáz- fűtésszerelés T:06/20/588-4535
Tűzifa értékesítés! Kemény tűzifa, hasábra vágva, 1 m³/1x 1x 1-es/ kalodában. Hétvégi kiszállítással Sarkadon ingyenes! Rendelni: 06/70/953-4070 Rácz Erka tűzifa kereskedő
Kútfúrás! Garanciával, rozsdamentes szeleppel. Gyebróvszky Károly. T:06/30/416-5909
Hagyaték bútor és sok más felvásárlása. T:06/30/613-8893

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetésüket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig adhatják fel.
A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képűtségének hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374